
Gilet ajouré femme 
21 novembre 2025 par grenouilletricote 
Bonjour, le gilet ajouré femme fait partie de ces pièces mode qui traversent les 

saisons sans jamais perdre en charme. À la fois romantique, tendance et facile à 

porter, il ajoute une touche féminine à n’importe quelle tenue. Qu’elle soit 

décontractée ou habillée. Avec son motif délicat, sa texture douce et ses finitions 

soignées, ce type de gilet en maille est devenu un incontournable du dressing 

moderne. Que l’on recherche une pièce pour le printemps, l’automne ou les soirées 

fraîches d’été, le gilet ajouré se distingue par sa polyvalence et son allure chic. 

Un magnifique jeu de mailles pour un petit jour fin et délicat, un classique par le 

dessin de losange en quinconce. Un point de tricot qui convient aux débutantes dans 

le tricot. Vous jouez avec les diminutions et les jetés pour un résultat superbe, il faut 

le reconnaître. 

 
Une coupe confortable et facile à porter 

Ce gilet ajouré femme se distingue par une coupe droite légèrement ample qui 

convient à différentes morphologies. Il peut se porter ouvert, fermé entièrement ou 

seulement partiellement pour créer un look plus décontracté. Le col rond apporte 

une finition classique et élégante. Idéale pour porter la pièce avec un chemisier, un t-

shirt basique ou encore une robe fluide. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote


Le fil à choisir. 

Ce gilet proposé par les laines Plassard, se tricote avec un fil satiné et un peu brillant. 

Il se compose de polyamide, d’acrylique et d’un peu de laine pour un effet 

légèrement duveteux. Un fil agréable à tricoter qui offre un rendu avec de légers 

reflets différents suivant en la lumière. Un fil très agréable à tricoter. Mais qui 

demande un peu de patience si vous devez détricoter, rien de grave mais il faut de la 

patience. Vous trouverez d’autres nuances ou couleurs chez différentes marques. 

Les aiguilles à prendre. 

Chaque pièce se réalise séparément en aller-retour. Donc des aiguilles droites ou 

circulaires conviennent. Vous commencez par des n°3.5 pour tricoter les côtes 1/1. 

Ensuite vous continuez avec des n°4. 

Le patron et le dessin ajouré. 

Les manches raglan se réalisent en suivant le diagramme et les explications. 

Attention le col rond se réalise en même temps. Et bien sûr pensez à la patte de 

boutonnage. Je vous conseille d’avoir les boutons avant de tricoter. Il est toujours 

plus facile d’adapter les boutonnières avant. 

Le point ajouré se tricote en quinconce, donc en décalé. Vous jouez simplement avec 

des diminutions et des jetés pour obtenir des losanges ajourés. Je vous conseille des 

marques mailles pour vous repérer facilement avec les multiples, sans avoir à 

recompter dans les premiers rangs. 

Gilet ajouré femme. 

Ce style de tricot traverse les modes avec facilité. Un classique dans la forme qui se 

porte avec tous les styles que vous aimez. Le fil utilisé donne un côté festif grâce aux 

reflets subtils que cette laine procure. Ce gilet se porte facilement toute l’année, il 

fait partie des piliers de votre garde-robe. 

Bonne journée. 

Crédit photo Plassard. 
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